

着力推进“三项工程一项管理” 改进城市管理 改善人居环境

管城区

聚焦民生抓整改 群众满满获得感

本报讯(记者 王思俊 通讯员 姜璞)“你们看看,如今这个小胡同干净又漂亮,老百姓咋能不高兴。感谢政府为群众办好事、办实事!”家住砖牌坊街居民李淑珍说起小区变化,心情十分喜悦。这只是管城区环境整治提升的一个缩影,管城区年底将完成366个小区的整治改造,不断提升辖区居民的幸福感和获得感、安全感。

力打造辖区宜居环境,通过深入农村、社区、企业、学校和基层党建联系点等基层一线,采取面对面座谈、入户走访、发放问卷等多种形式与群众对话,查准问题。全区1500余名机关党员、2200名自管党员到社区认领服务岗位,针对群众关注的百余个热点、难点问题,建立问题清单和整改台账,分期、分批整改到位。西大街街道坚持“开门听建议、入户听民声”,了解掌握群众的“心结”和“堵点”,采取居民下

整改“订单”,街道科学规划“接单”的工作新模式,深挖文化内核,塑造富有特色的微型“口袋景观”,按照“一路一景”“一路一特色”的理念,重新铺设道路和更换人行道板砖近3000平方米,制作15处古色古香的特色宣传栏,在街角设置绿植微景观和休闲长廊11处,绿化面积1000平方米,让居民群众切身感受到舒适宜人的生态空间。

展以来,围绕辖区老旧小区基础设施缺失、功能配套不全等实际问题,全面加快老旧小区改造步伐。把保障和改善民生作为发展的出发点和落脚点,千方百计解决好关系群众切身利益的民生问题。共完成专项调研课题286个,打通工作“堵点”26个,办好惠民实事35个。一大批水电气暖、既有住宅加装电梯等改造工程的顺利推进,真正让辖区群众生活得安心、放心、舒心。

管城区“三项工程、一项管理”工作开展

高新区双桥办事处

治理彩板房乱建 环境一天一个样

本报讯(记者 黄永东)“自从咱办事处开展城乡接合部整治以来,眼瞅着周边的环境是一天一个样,真是打心眼儿里感到高兴。”昨日,在高新区双桥办事处翰林村新龙路与健杨路交叉口,附近群众看到私搭乱建的彩板房被拆除,拍手称快。

双桥办事处翰林村位于城乡接合部。这里是三个办事处的交界地带,北边是连霍高速林地,南边是未修通的新龙路。近几年来,因为新龙路南侧的产业园建起入住了工厂,一些小商小贩开始在路边林地里私搭乱建彩板房,面向工人卖饭或者做小生意。为周边制造了大量生活

垃圾,由于没有正规水电,存在食品卫生安全风险。为响应郑州市城乡接合部环境综合整治号召,双桥办事处近期主动出击,组织城管、环保安监等部门人员共同行动,对该区域环境卫生情况进行了全面排查。在摸清底数的情况下,双桥办事处近

期利用挖掘机、铲车等大型机械,一举拆除翰林村私建乱搭房屋20余间、旱厕2处、清理村民房前屋后杂物40余处、清运垃圾50余吨,打响双桥办事处城乡接合部整治第一枪。记者了解到,“三项工程一项管理”工作启动以来,高新区双桥办事处被列为城乡接合部整治工程重点乡镇办之一。他们组织力量,对生活垃圾池、背街小巷、隐蔽垃圾堆积点等环境卫生较差的区域,统一排查,在此基础上划分为7个片区,由办事处班子成员分片包干,决心让辖区城乡接合部环境卫生明显优化。

起早贪黑为了啥 推进垃圾分类这个事儿

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 付瑞玲)7点30分,在杜岭街道烟草社区辖区范围内的各个网格中,就看到了红袖党员志愿者、网格员、热心楼栋长组成的垃圾分类督导组,他们手拿记录本,在仔细地记录着督查后的结果,如:哪个垃圾筒擦得不干净,哪个垃圾筒分类分得不彻底,哪个垃圾分类标识挂得不明显,等等,以便后期督促整改到位。

连日来,这样的场景在烟草社区已经是常态化了。

近期,社区党支部召开了全体工作人员的垃圾分类工作部署会,会上要求按照网格划分排班轮班制,大家各负其责,并与第三方百川环境公司联合执行垃圾分类的各项任务,每天分两个时间段对所有工作进行全方位督导记录,及时整改,其间还安排垃圾分类的党员志愿者值守在垃圾筒旁,指导居民进行正确分类投放。大家说,我们起早贪黑这么干,就是为了扎实推进落实好垃圾分类工作。

志愿者伸援手 帮居民搬走“垃圾山”

本报讯(记者 武建玲 通讯员 马晓霞 黄静娴)上街区“三供一业”分离移交工作接近尾声。为让社区居民过上更好生活,该区济源路街道新兴街社区不落下一户需要进行水、电、暖设施改造的居民,在排查中了解到有一户居民因生活无法自理造成家中垃圾成堆无法进行供水改造,遂组织志愿者上门帮忙清理垃圾。

据了解,新兴街社区居民李师傅离异后终日酗酒,引发股骨头坏死,生活无法自理,家中产生的垃圾得不到及时清理。屋内难闻的气味让邻居叫苦连天,施工方也无法进入家中进行供水改造施工。

12月11日下午,新兴街社区党支部书记曹春露带队,组织辖区党员志愿者、社区工作人员来到李师傅家中。经过三个小时的奋战,志愿者的口罩被灰尘染成黄色,手套被垃圾染成黑色,终于将李师傅家中的“垃圾山”清理干净。

五里堡街道: 大手拉小手 垃圾分类共携手



本报讯(记者 刘伟平 通讯员 陈昕洁)“小区楼下悄悄出现了不同颜色的垃圾箱,你知道它们分别代表什么意思吗?”“我们的垃圾应该扔到哪个垃圾桶里呀,我们扔的垃圾都去哪里了?”为了更好地宣传垃圾分类相关信息,让家长及幼儿清楚地了解垃圾分类的知识,近日,二七区五里堡街道五里堡社区党支部联合

全省交通运输行政执法 现场教学在荥阳开讲

本报讯(记者 史治国 通讯员 韦甜甜)为进一步巩固2015年交通运输体制改革成果,扎实做好重点执法工作,全面提升全省交通运输行政执法机构负责人的业务素质和执法能力,近日,由河南省交通运输厅主办的全省交通运输行政执法机构负责人培训班现场教学在荥阳举行。

现场教学课程以“荥阳市非现场执法系统建设与应用”为主题,涵盖科技治超理念、“四位一体”车辆超限超载治理闭合系统的工作原理、路面动态称重检测系统的基本构成和信息传输流程、非现场执法工作流程、路警联合违法处理工作等内容。在科技治超信息中心,荥阳市交通运输局路政科科长张立磊向到场学员讲解了荥阳市科技治超理念的形成、“四位一体”车辆超限超载治理闭合系统的基本构成以及从抓到处理过程中的信息传输流程等内容,并回答了学员提问。

根治欠薪冬季攻坚在行动

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张向科)年关将至,外来务工人员辛辛苦苦打工一年,能否带着血汗钱高高兴兴回家?日前,中原区召开2019年根治欠薪冬季攻坚行动工作推进会,就保障农民工工资支付进行专题安排,确保根治欠薪。

为了确保农民工拿到血汗钱,及时解决农民工工资支付中遇到的问题,中原区专门成立保障农民工工资支付工作领导小组,并明确14个街道办事处所负责。专题会上,分析了当前中原区农民工工资支付工作面临的严峻形势、存在的突出问题以及春节前的重点工作提出意见和建议。

培训新进人员 为惠济发展增智

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 靳延宾)由惠济区人社局组织的为期五天的“惠济区新进人员培训班”昨日结束。参加本次培训的学员为2018年、2019年惠济区从“双一流”大学和教育部直属师范院校引进的人才共计161人,其中高层次紧缺人才91人,教师50人,纪委下属事业单位20人。

“看到党员夜查的身影 心里就特别踏实”

本报记者 卢文军 通讯员 刘惠杰 王云岭

“王书记,大晚上你又来入户了啊!”住在纸厂家属院的刘大娘兴奋地拉起中牟县青年路街道城东社区党支部书记王会英的手,“咱楼里没有一个楼梯,没有其他逃生通道,所以楼道里不能堆放杂物,尤其是不能在楼梯间给电动车充电。”聊天中,王会英不断提醒身边的群众,入冬后要注意消防安全。

口12万人,城区面积占总面积的50%,且均为老城区,人口密集,辖区群众70%以上家庭收入源于三产服务业,老旧小区居多,存有电路老化、无消防通道等问题。为给辖区群众营造和谐、安全的工作生活环境,该街道除了开展日常的巡查,每年还至少组织开展2次安全隐患集中排查活动,及时消除辖区的安全隐患。

今年入冬以来,青年路街道为了保证辖区群众生命财产安全,组织社区工作人员利用晚上群众下班都在家的时间段走访入户,及时发现并消除群众楼院内的安全隐患。

不仅如此,该街道还扩大排查范围,对辖区5235家个体经营户、8个沿街市场、3个大型农贸市场、49座冷库消防安全开展拉网式排查,有效消除安全隐患。

“咱社区建的都有充电桩,充电就去充电桩里面充,不仅车辆存放方便,而且还安全。”办事处副主任宋鹏飞带队巡查时叮嘱村里负责人要及时清理楼道内的杂物,避免“消防通道”被占用。

不仅如此,该街道还扩大排查范围,对辖区5235家个体经营户、8个沿街市场、3个大型农贸市场、49座冷库消防安全开展拉网式排查,有效消除安全隐患。

“咱们做生意挣钱首先要保证安全,没事多看看《消防安全责任制实施办法》,防患于未然。”这是在那氏味道饭店收银台,巡消办主任赵红磊对老板“温馨提醒”。

“每次看到咱们办事处这些党员们夜查的身影,我觉得特别踏实。”住在民主街村的群众高健对正在巡逻的党员队伍竖起了大拇指。

据了解,该街道辖区总面积16.4平方公里,辖8个行政村、7个城市社区,总人



这朵『鲜花』怎么这么好看 变废为宝

本报讯(记者 刘玉娟 蔡惠贤/图)为引导居民亲身体验“循环利用”的过程与乐趣,管城区西堡社区党群服务中心近日开展“变废为宝手工坊”活动。

儿,一朵朵栩栩如生的手工玫瑰花就呈现在大家面前了。看着自己制作出的作品,居民们脸上都露出了开心的笑容,纷纷拿着自己的作品合影留念。参加活动的居民王阿姨说:“真没想到平时随手乱扔的废纸可以做成这么漂亮的玫瑰花,参加这次活动真的很有环保意义!”

舞动指尖 幸福晚年 老年社交铺就多彩人生路



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王瑾文/图)“手,真巧”,“这个也不错,款式设计新颖,针法细腻,颜色搭配得也好”……日前,中原区汝河路街道电力社区活动室十分热闹,这里正在开展“舞动指尖,幸福晚年”老年社交小组活动的最后一节课。